

平成 21 年 1 月 14 日

株 主 各 位

株式会社 仙 台 銀 行

「第 87 期営業のご報告」及び「第 88 期営業の中間ご報告」正誤表

株主様に送付いたしております標記資料について、自己資本比率の記載に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

記

1. 「第 87 期営業のご報告」（平成 20 年 6 月発行）の訂正

○ 18 ページ 連結貸借対照表

〔訂正前〕

注 4. 銀行法施行規則第 17 条の 5 第 1 項第 3 号ロに規定する連結自己資本比率 8.59% (国内基準)

〔訂正後〕

注 4. 銀行法施行規則第 17 条の 5 第 1 項第 3 号ロに規定する連結自己資本比率 8.57% (国内基準)

2. 「第 88 期営業の中間ご報告」（平成 20 年 12 月発行）の訂正

○ 4 ページ [平成 20 年 9 月の中間期の注意事項]

〔訂正前〕

6. 国内基準による単体自己資本比率は 7.46% であります。

〔訂正後〕

6. 国内基準による単体自己資本比率は 7.47% であります。

以 上